
 Ata  da  reunião  Egestão-PJE  2  o  .  Grau  –  físicos  e  eletrônicos  –  09/12/2024.  Presentes  Dra 
 Luciane,  Mariana,  Betanho,  Anderson,  Marta,  Helena,  José  Maria,  Elaine,  Silmara,Arlene, 
 Alexandre, 

 PUBLICAÇÃO  DA  LOMAN  –  2024  até  junho  ok.  Aguardando  versão  3.2,  com  problemas. 
 Aguardando a recarga, para publicação. 

 Painel  de  Metas  -  CSJT  atualizado  até  13/11/2024.  Processos  de  2022,  não  estão  mais 
 disponíveis  para  consulta  das  metas,  os  processo  utilizados  para  consolidação  dos  dados. 
 Metas cumpridas em 2022. Resolvido. 

 José  Maria  indaga  sobre  o  cadastramento  da  UNICAMP  para  receber  publicações, 
 receberam  ofício  deles,  se  o  procurador,  com  OAB,  quiser,  poderá  se  cadastrar  e  receber  a 
 intimação  pelo  DJET.  Dra  Luciane  falar  com  Edson,  para  viabilizar  essa  comunicação. 
 Ednamara  informa  que  as  procuradorias  de  órgãos  públicos  foram  criados  para  receberem 
 as  intimações  e  comunicações  das  pautas.  José  Maria  informa  que  não  há  como  conferir  o 
 que  é  criado  dentro  dessas  procuradorias,  que  documento  é  criado.  Fazer  reunião  com 
 Edson,  para  viabilizarmos,  inclusive,  a  adesão  da  UNICAMP  no  MNI.  Encaminhado  o 
 assunto,  depois  de  reunião  com  Turmas,  estamos  em  dependência  da  TI  com  os  robôs  a 
 serem  instalado.  Edson  informa  que  os  robôs  estão  quase  prontos.  RJ  1  quase  pronto  e  o 
 RJ  2  ainda  em  implantação.  Herbert  informa  que  estão  prontos,  mas  ainda  não 
 implementados  pela  performance  do  PJE.  Herbert  informa  que  não  estão  em  produção 
 porque  impactavam  na  performance  do  sistema,  colocada  a  versão  nova  esta  semana  em 
 homologação  e  marcar  a  data  da  entrada  em  produção,  então,  serão  colocados  em 
 produção,  para  checar  a  performance.  Herbert  informa  que  foi  feita  reunião  com  as  Turmas, 
 teste  final  para  liberação  e  tirar  o  PACO  do  ar,  para  esta  semana.  José  Maria  informa  que  o 
 PIPA  precisa  voltar  a  ser  estudado  para  implantação,  no  Solaria  não  existe,  conforme  já 
 resolvido  em  reunião  com  Herbert  e  Turmas.  Aguardando  assunto  da  publicação  de 
 acórdãos  para  o  MPT.  DRa  Luciane  levar  à  Presidência.  RJ2  e  Paco  pararam  de  funcionar. 
 Paco  do  TRT  4.  Magali  informa  que  o  Herbert  não  conversa  com  a  nova  versão  do  PJe, 
 precisa  reescrever  a  estrutura.  Processos  represados.  Herbert  informa  que  está  resolvido 
 RJ2,  PIPA  está  com  problema,  intimação  de  pauta  para  órgãos  públicos,  a  versão  2.11 
 deve  trazer  a  secretaria  eletrônica.  Versão  do  PJE  em  homologação  está  para  ser  liberada. 
 RJ  2  Solária  ok  ,  substituindo  eliminando  o  PACO,  PIPA  fora  do  ar  na  última  versão  do  PJe 
 n.  2.10.5,  não  foram  retomados  os  testes  do  PIPA  ainda,  sem  prazo  para  retomadas  dos 
 testes.  As  Turmas  sem  plano  B  para  o  PIPA,  com  determinação  da  PresidÊncia  para 
 intimação  da  Procuradoria  PGF,  que  não  há  como  cumprir.  Aguardando  versão  2.11,  fim  do 
 mês.  Herbert  orienta  a  abrir  um  pedido  de  relatório  do  SAO  e  indicar  as  necessidades  para 
 intimar  as  Procuradorias  da  União.  José  Maria  fez  o  pedido  e  Magali  informa  que  já  tem  o 
 relatório  disponível.  Turmas  testem  o  relatório  disponibilizado.  Secretarias  testaram  e  não 
 houve  reprovação,  Marta  apenas  indica  a  necessidade  de  filtro  com  data  da  sessão,  José 
 Maria verificará se é possível incluir, enviar mensagem para Maurício. 

 Carga  CODEX  -  online  e  acompanhado  o  performance,  semanalmente.  Herbert  pendente  a 
 informação. Pendente com Herbert. 



 EG  6899  -  ED  no  fluxo  da  VPJ,  correção  na  versão  3.2,  ainda,  foi  orientada  VPJ  a  julgar  o 
 ED, o que foi feito. Mariana interagir. 

 Extrator  ADM  -  Proad  17819  -  aberta  Issue  específica  sobre  erro  quando  da  carga. 
 Inconsistências  já  relatadas  pelo  Alexandre,  pendente  com  Mariana  e  Betanho,  para 
 abertura de Issue. 

 EGE  6823  -  item  92157  -  remessa  para  CEJUSC  -  não  está  sendo  lido,  promessa  para  3.2 
 Igual  assunto  da  EGE  6861  -  processo  suspenso  item  92159  e  92160.  Ok  na  versão  3.2. 
 Resolvido. 

 EGE  6606  e  6909  -  itens  92145  e  92130  -  prazo  -  promessa  para  a  3.2.  Concluída  e  ok. 
 Resolvido. 

 Processos  pendentes  na  VPJ  que  aparecem  nos  gabinetes  -  fazer  consulta  no  EGestão  e 
 no  CNJ  por  conta  do  Justiça  em  Números,  influencia  a  taxa  de  congestionamento. 
 Pendente com DRa Luciane, para enviar para o CNJ. Encaminhado em 25/10. Resolvido. 

 Of  Circular  2/LIODS  -  PDPJ  Conecta  -  para  desenvolver  ferramentas  comuns  a  todos  os 
 Tribunais. Avaliação em 15/09 - providÊncia por parte do CSJT. Pendente com Herbert. 

 EGE  7087  -  Pendentes  com  Relator  -  Concluída,  inconsistência  do  gabinete,  reabertura  de 
 conclusão  para  o  mesmo  Relator,  continuará  contando  o  prazo  para  o  mesmo  Relator. 
 Orientar  os  Gabinetes,  sobre  a  mudança  da  regra  da  conclusão.  Pendente  Betanho  para 
 enviarmos  aviso.  Pendente  para  verificação  na  versão,  se  corrigido  o  problema.  Aviso 
 enviado. Resolvido. 

 Novas Tabelas Unificadas - pendente análise. 

 José  Maria  -  tela  de  inscrição  de  SO  dos  advogados  deixaria  de  funcionar  com  o  Shodo. 
 Edson  informa  que  será  desabilitado,  os  advogados  podem  usar  o  PJEOffice.  Secretarias 
 devem  entrar  pelo  CPF.  Pendente  para  Edson,  para  retirar  a  opção  do  cartão  digital, 
 deixando somente a entrada pelo CPF. 

 TI - ausente. 

 Estatística - sem pendências. 



 Balista - sem pendências. 

 Negócios - sem pendências. 

 Próxima reunião em  13/01/2025, 14h30, videoconferência. 


